
Zanzibar Exclusive - Riu Jambo 4*

12. mart 2026. - 21. mart 2026.
10 dana - 7 noći

Zanzibar, sa svojim tirkiznim vodama i plažama sa belim peskom, je destinacija kao nijedna druga.
Jedinstven spoj prirodne lepote i prefinjene elegancije. Dozvolite nam da vas vodimo do najpoželjnijih
lokacija i nezaboravnih iskustava koje Zanzibar nudi.

Bilo da se radi o privatnom krstarenju sa zalaskom sunca na tradicionalnim brodićima, gurmanskom
iskustvu obroka koje pripremaju kuvari svetske klase ili personalizovanom obilasku kulturnog blaga
ostrva, naše usluge po meri osiguravaju da svaki trenutak bude izuzetan.

Hotel Riu Jambo 4* je smešten na prelepoj tirkiznoj plaži Nungwi, gde se u sklopu hotela nalazi restoran
koji nudi jela afričke, američke i kineske kuhinje, saunu, hidromasažnu kadu i hamam, stoni tenis i
pikado, a popularne aktivnosti u okolini uključuju biciklizam... Doživite Zanzibar kao nikada ranije uz našu
ekskluzivnu ponudu. 

Hotel u svom sastavu ima soba sa pogledom na more, delimičnim pogledom na more i pogledom na
baštu.

Najnoviji Jungle program – Zanzibar Exclusive! Idemo na opuštajuće putovanje u resort sa 4 zvezdica –
Riu Jambo Beach Resort - All Inclusive!







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Okupljanje grupe na aerodromu „Nikola Tesla“ dva sata pre leta. Let iz Beograda u 13.55h (FZ 1746) sa presedanjem u Dubaiju. Dolazak u Dubai 21.15h po lokalnom vremenu.
Let za Zanzibar u 01.45h (FZ 1259).

Prevoz
Avio karta sa svim taksama na relaciji Beograd – Zanzibar, u ekonomskoj klasi sa presedanjem sa 20kg čekiranog i 7kg ručnog prtljaga

Mesto
Beograd, Dubai

Dan 2: Dolazak na Zanzibar

Dolazak na Zanzibar u 06.10h. Transfer do smeštaja i uživanje u ovom neverovatnom mestu do popodnevnog ulaska u sobe. Zanzibar – ostrvo začina i misterije. Iako je danas
deo Tanzanije, Zanzibar je uvek bio svet za sebe. Kroz istoriju, Zanzibar je prelazio u vlast Persijanaca, Portugalaca i Arapa, upijajući na neverovatan način aspekte svih ovih
kultura. 

Prevoz
Transfer od aerodroma do smeštaja

Smeštaj
Riu Jambo 4* (1 noć)

Mesto
Nungvi (Nungwi)

Hrana
All Inclusive × 1

Dan 3 - 8: Uživanje u tropskom raju

Dani rezervisani za potpuno uživanje na ovom egzotičnom ostrvu! Vreme možemo iskoristiti za šetnju po beloj peščanoj plaži, čitanje knjiga, ispijanje koktela i uživanje u
tropskom raju! Potpuno se opuštamo i punimo baterije. Odmaralište koje ima bukvalno sve - pa kada poželimo idemo na masažu u predivni spa centar i uživamo! Resort također
ima 4 bara i 2 restorana za najromantičnije večere na celom svetu! Ovi dani su posvećeni nama i uživanju! 

Smeštaj
Riu Jambo 4* (6 noći)

Mesto
Nungvi (Nungwi)

Hrana
All Inclusive × 6

Dan 9: Napuštanje smeštaja i transfer do aerodroma

Napuštanje smeštaja i transfer do aerodroma. Let sa Zanzibara u 21.20h (FZ 1688) sa presedanjem u Dubaiu.

Prevoz
Transfer od smeštaja do aerodroma
Avio kartu sa svim taksama na relaciji Zanzibar – Beograd, u ekonomskoj klasi sa presedanjem sa 20kg čekiranog i 7kg ručnog prtljaga

Mesto
Dubai

Dan 10: Povratak u Beograd i kraj putovanja

Let iz Dubaia u 09.05h (FZ 1745). Dolazak u Beograd u 12.55h. Kraj putovanja.

Mesto
Beograd

Cene i uslovi

Šta je uključeno

Regularna cena
1.999,00 

Promo popust
Promo cena važi za sve prijave do 15.1.2026. ili do popune promo mesta. Nakon tog datuma

važi regularna cena aranžmana.
1.899,00 

EUR

EUR
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Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Individualne troškove nastale za vreme trajanja aranžmana
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
Viza za Tanzaniju (50 USD), na granici
Boravišna taksa u iznosu od 2-5 USD po osobi, po noći (plaća se na licu mesta u smeštaju)

Fakultativni izleti

Smeštaj
Riu Jambo
4*  ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Riu Palace Zanzibar, smešten na prelepoj plaži Nungwi na severnoj obali Zanzibara, predstavlja vrhunski all-inclusive resort koji nudi savršenu kombinaciju luksuza, udobnosti i
prirodne lepote. Ovaj ekskluzivni resort savršen je za parove, porodice i one koji traže besprekorno iskustvo odmora.

Sajt
https://www.riu.com/en/hotel/tanzania/zanzibar/hotel-riu-jambo

Adresa
Nungwi Rd
Zanzibar
Tanzania

Prevoz
Avion

Putnički avion (linijski putnički avion ili komercijalni transportni avion) veliki je avion prvenstveno namenjen komercijalnom prevozu putnika i tereta.

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Dubai

Dubai  je jedan od sedam emirata u federaciji Ujedinjeni Arapski Emira. Ima 2.106.177 stanovnika i poznata je turistička destinacija. Dubai leži na severu Emirata Dubai uzduž
istoimenog kanala Persijskog zaliva, širokog od 100 do 1300 metara i dugog 14 km, koji ga deli na dva dela. 

Nungvi (Nungwi)

Nungwi (ili Ras Nungwi) je mesto koje se nalazi na krajnjem severnom delu ostrva Zanzibar. Sa populacijom od oko 5.563 Nungwi je drugo ili treće po veličini naselje na
ostrvu. To je tradicionalno bio ribarsko selo i centar za izgradnju jedrenjaka, ali je sada popularna turistička destinacija, a njegove plaže našle su se na listi „100 najboljih plaža na
svetu” 2014. godine. Zapadna obala Nungwija mnogo se promenila od devedesetih godina i sada je popularna turistička destinacija sa brojnim odmaralištima, restoranima,
barovima, prodavnicama, itd.

Korisne informacije
Zanzibar

OPŠTE INFORMACIJE

* Republika Tanzanija

Tanzanija ili zvanično  Ujedinjena Republika Tanzanija, je država  u istočnoj Africi. Graniči se sa Kenijom i Ugandom na severu, Ruandom, Burundijem i DR Kongom na zapadu,
Zambijom, Malavijem i Mozambikom na jugu, i Indijskim okeanom na istoku. Ime je dobila po Tanganjiki, kontinentalnom delu države, i ostrvu Zanzibar.

Površina: 947.303 km²

Broj stanovnika: 55.572.201

Glavni grad: Dodoma

Državno uređenje: Republika Tanzanija, nezavisnot stekla Tanganjika 1961.

Vremenska zona: GMT +3, odnosno tokom zimskog računanja vremena razlika između Srbije i Tanzanije je 2h, a tokom letnjeg računanja je 1h, jer Tanzanija ne prelazi na
letnje računanje vremena.
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*ZANZIBAR

Poznat kao tropski raj, ovo ostrvo, koje je deo Tanzanije, predstavlja mnogo više od prelepih plaža i magične prirode.  Zapravo, Zanzibar je arhipelag sačinjen od dva glavna
ostrva – Unguja ( koje se naziva još i Zanzibar) i Pemba. Dopustite da šarm, izvrsna usluga i ljubaznost meštana Zanzibara inspirišu sva vaša čula i omoguće vam da stvorite
uspomene koje ćete pamtiti celog života. Mirisi cimeta, karanfilića i muškatnog oraščića odvešće vas na putovanja kroz vekove – izdvojite slobodno vreme i krenite na začinske
ture i otkrijte neke od najvećih tajni zanzibarskih specijaliteta. Istražite uske ulice Stone Town-a, kupujte od lokalaca i upoznajte njihovu kulturu i tradiciju .

Površina: 2.461 km²

Broj stanovnika: 1.504.000

Najveći grad: Stone Town

Državno uređenje: Republika Tanzanija, nezavisnost stekao Zanzibar 1963.

 

 VIZE

 

Za ulazak na teritoriju Tanzanije (kojoj i ostrvo Zanzibar pripada) državljanima Republike Srbije su potrebne vize. Viza se dobija prilikom ulaska u zemlju (na aerodromu) i košta
50 dolara. Nije potrebno podnositi dokumentaciju, već samo popuniti formular i poneti fotografiju na beloj pozadini dimenzija 3,5 x 4,5. Što se fotografija tiče, nekada ih traže
prilikom dobijanja vize, nekada ne, ali je bolje imati ih kod sebe za svaki slučaj. Viza se izdaje sa rokom važenja od 3 meseca. Kada se prelazi na Zanzibar (u turi Tanzanija i
Zanzibar), u luci se prolazi pasoška kontrola i dobija viza za Zanzibar, bez doplate. Sve navedeno važi za državljane Republike Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Makedonije, Crne
Gore, ali je neophodno proveriti vizni režim za Tanzaniju u matičnoj ambasadi.

Na teritoriji Tanzanije ne postoji ambasada Republike Srbije, već je odgovorna ambasada u Adis Abebi (Etiopija). Takođe ni Hrvatska, Bosna i Hercegovina, Crna Gora,
Makedonija, Slovenija, nemaju svoje ambasade. Sa sobom ponesite i kopiju pasoša (za svaki slučaj). Može se dogoditi da Vam umesto plaćanja novčanicama, zatraže da vizu
platite karticom (ovo se češće dešava ako putujete direktno na Zanzibar).

VAKCINACIJA

Ni jedna vakcina nije neophodna za ulazak u Tanzaniju. Ako na Zanzibar dolazite avionom, nije Vam potrebna žuta knjižica, niti bilo kakva vakcina. Takodje, nije obavezno piti
nikakve lekove. Što se tiče lekova protiv malarije, nije neophodno uzimati, već se o ovome konsultujte sa Vašim lekarom. Važno je da znate da lekovi ne štite 100% od malarije i
mogu imati neželjena dejstva. Od ostalih  lekova sa sobom poneti redovnu terapiju ako je imate, probiotik, lekove za snižavanje temperature, protiv bolova, odnosno lekove koje
generalno nosite sa sobom na putovanje. Ponesite obavezno i kremu za sunčanje i Autan.

 

 ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Voda nije za piće, koristi se isključivo flaširana i izbegava se led. Flaširana voda se koristi i za pranje zuba. Preporuka je da imate zdravstveno osiguranje koje možete uzeti u
agenciji do 5 dana pred put. Za cenu osiguranja pozovite agenciju.

PLIMA I OSEKA NA ZANZIBARU

Budite spremni da se naviknete na velike razlike između plime i oseke i to na celom ostrvu (pogotovo na jugu i istoku) i tokom cele godine. Na svakih 6 sati dolaziće do
smenjivanja „low tide“ i „high tide“, pa treba znati da kada se povuče more, nažalost u to vreme nije moguće kupanje u njemu. Naravno, ovo vreme možete provesti u šetnji po
okeanskom dnu, razgledanju školjki i morskih zvezda ili u opuštanju u hotelu, kao i  odlasku na neki od izleta koji će Vam omogućiti da destinaciju upoznate i iz drugog ugla.

 

 

KLIMA

Zanzibar se nalazi u oblasti  oko ekvatora, pa je na ovom ostrvu zastupljena ekvatorijalna klima, u kombinaciji sa tropskom. Odlikuje se relativno visokim temperaturama
 vazduha tokom čitave godine, vlažnost vazduha je visoka, a sunce je izuzetno jako jer se radi o područjima oko ekvatora. Prosečne dnevne temperature vazduha kreću se od
21°C (min.) do 33°C (max). Postoje dve kišne sezone: 1. duga kišna sezona- od marta do maja i 2.kraća kišna sezona- od novembra do decembra. U skladu sa tim, ukoliko
putujete u periodu od oktobra do decembra i u periodu od marta do maja možete da očekujete kratkotrajne pljuskove, te savetujemo da poneste kabanicu i kišobran.
Temperatura može tada i pasti, tako da sa sobom obavezno ponestite odeću dugih rukava i nogavica. Takodje, postoje dve suve sezone: 1. duga suva sezona traje od juna do
oktobra i 2.druga suva sezona januar-februar.

 

Ukoliko putujete u periodu od januara do marta i u periodu od maja do septembra, možete da očekujete suvu sezonu, ali nije na odmet da budete spremni i za iznenadnu kišu.
Kratke oluje praćene kišom moguće su u toku cele godine.

Zanzibar ima skoro 3000 sunčevih sati godišnje. Najveću osunčanost imaju januar i  oktobar, dok je najveća oblačnost od marta do maja.

NAJBOLJE VREME ZA POSETU ZANZIBARA

 1.Kraća suva sezona na Zanzibaru

JANUAR/ FEBRUAR
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U januaru prosečna temperature vazduha iznosi 28,8°C. Tokom noći temperature mogu pasti do 21°C. Temperatura vode je takodje visoka i iznosi 28,5°C.  Takodje, januar je
mesec sa najvećom insolacijom od 9 h dnevno. Najveće dnevne temperature dostižu I do 35°C zbog čega je januar jedan od najtoplijih meseci. Cene smeštaja u ovom
periodu su nešto veće zbog novogodišnjih i božićnih praznika, kao i toplog i suvog vremena koje je tada na Zanzibaru.

Februar je najtopliji mesec u godini sa prosečnom temperaturom od 29°C.

2.Duga kišna sezona na Zanzibaru

MART/ APRIL/ MAJ

U martu je voda 30°C i najtoplija je za kupanje, mada je generalno more toplo tokom cele godine.

Insolacija na Zanzibaru je ravnomerno rasporedjena i visoka tokom cele godine, osim u sezoni dugih kiša, od marta do maja, gde oblačnost i pljuskovi mogu potrajati malo duže.

April i maj su meseci sa najvećom količinom padavina u toku godine. Ipak, to su sve kratkotrajni pljuskovi i temperature su i dalje visoke, kako vazduha tako i mora te je moguće
kupanje jer temperature vazduha dostižu i do 30°C.

U ovom periodu nema toliko turista i gužve kao u januaru i februaru, tako da je idealno vreme za posetu ukoliko želite da cela plaza bude vasa i ako ne volite gužve.  

3.Duga suva sezona na Zanzibaru

JUN/ JUL/ AVGUST/ SEPTEMBAR/ OKTOBAR

Najbolje vreme za posetu Zanzibaru je za vreme duge suve sezone od juna do septembra, što je svakako veoma popularno vreme za putovanje jer se poklapa sa našom
sezonom letnjih godišnjih odmora. U ovom period temperature se kreću od 28°C do 34°C.Tada su i cene smeštaja najviše u sezoni i najveći broj posetilaca beleži se upravo u
ovom period.

Jun je početak duge suve sezone, kada je pretežno sunčano i uglavnom bez padavina. Prosečne temperature dostižu do 28°C, a noći su takodje tople i prijatne. 

Jul je mesecgodišnjih odmora i početak vrhunca sezone na Zanzibaru.S obzirom na to, neophodno je rezervisati smeštaj unapred. Tokom ovog meseca duva blagi  povetarac s
juga te su temperature prijatne i ne osećau se toliko tropske vrućine. 

Avgust je mesec sa najmanje oblačnosti, kada je nebo pretežno vedro.  Takodje, to je mesec sa najmanjom količinom padavina. Kada se to sve iskombinuje, dolazimo do
zaključka da je avgust idealan mesec za posetu Zanzibara.

Septembar je pretposlednji mesec suve sezone i poslednji mesec sezone godišnjih odmora. Nešto su smanjene gužve zbog početka školske godine, a vreme je i dalje toplo i
suvo tako da je septembar idealan za posetu Zanzibaru.  

Oktobar je idiličan mesec za boravak na ovom tropskom ostrvu, kada duva blagi južni povetarac, nebo je bez oblaka a more mirno.

 

4.Kraća kišna sezona na Zanzibaru

NOVEMBAR/ DECEMBAR

U ovom periodu nebo je pretežno vedro i oblačnost je manje nego tokom duge kišne sezone.

Novembar je mesec kada kreće kraća kišna sezona na Zanzibaru. I tokom ovog meseca mogući su kratkotrajni pljuskovi praćeni olujama. Dnevne temperature vazduha su oko
30°C, a noćne oko 22°C.

Decembar je nepredvidiv mesec u kome su u prvoj polovini moguće povremene kratkotrajne oluje. Druga polovina decembra, oko božićnih praznika  je sa nešto više sunca i
temperature mogu porasti i do 35°C.

 

 

 BEZBEDNOST

Tanzanija i Zanzibar su bezbedne destinacije, ali ukoliko se pridržavate određenih pravila. Zanzibar je bezbedno ostrvo u toku dana, naročito na lokacijama koje su turistički
aktivne. Noću je preporučljivo kretati se u grupi. Lokalci su izuzetno prijateljski nastrojeni prema turistima i vole da se druže i upoznaju nove ljude. Šta više, većina lokalaca je
spremna da Vam sama pomogne oko bilo čega, ne tražeći zauzvrat ništa.  Pažnju treba obratiti na ulične prodavce koji često mogu da budu naporni u želji da prodaju suvenire. U
stanju su da neumorno prate turiste, što može nekome da bude neprijatno. Na Zanzibaru postoji Masai manjina, koja uglavnom drži do sebe i rade kao obezbeđenje pri hotelima i
suvenirnicama. Pojedini lokalci su shvatili da je turistima interesantno ako se oblače kao Masai ratnici, i često pokušavaju da prodaju ilegalne supstance. Svako korišćenje
opojnih supstanci je zakonski zabranjeno i treba izbegavati bilo kakve ponude. Vodite računa kad fotografišete, jer ukoliko želite da uslikate nekoga, morate obavezno pitati. Ne
preporučuje se da sami obilazite Dar es Salaam.

 

 

 HRANA

Pijte isključivo flaširanu vodu i njom i perite zube, izbegavajte led a što se hrane tiče, možete jesti šta želite, samo kada jedete voće i povrće obavezno ih operite flaširanom
vodom ili oljuštite. Hrana na Zanzibaru je bazirana na pirinču, začinima poput karija, muškatnog oraščića u kombinaciji sa mesom, ribom, hobotnicom i jastozima.   
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Tradicionalna ishrana obuhvata piletinu, govedinu (u vidu roštilja ili gulaša), pirinač, povrće i voće, a na Zanzibaru i morske plodove i ribu. Ulična hrana se ne preporučuje (pre
svega jer ovo nije područje sa tradicijom ulične hrane). Cene obroka na Zanzibaru mogu varirati, a prosečna cena u restoranima iznosi od 15-18$. Cene doručka su obično nešto
jeftinije od ručka ili večere.

 

 

ODEĆA

Na Zanzibaru Vam je potrebna letnja, laganija  garderoba i odeća za plažu, ali i nešto duže (zbog komaraca, odlaska na izlete i u selo, i obilazak Stone Town gde se morate
pristojno obući, posebno za vreme Ramazana, jer se radi o mestu gde je većinsko stanovništvo islamske veroispovesti). Za izlet u Jozani šumu poželjno je da imate zatvorenu
obuću ili nešto straije zbog terena kojim se krećemo. Za izlet na Blue safari poželjno je da imate nešto u čemu možete da hodate kroz vodu (zbog oštrih korala, algi, ježeva).

 

Za safari potrebna je odeća mirnih boja (izbegavajte tamne boje, crnu, tamno plavu, ali i fluorescentne boje), dugačkih nogavica i rukava jer temperatura može pasti i ispod 15C u
nacionalnim parkovima, šešir, kačket, naočare za sunce i maramu kojom možete spreičiti udisanje prašine.

 

 

 NOVAC

Zvanična valuta  je tanzanijski šiling - TZS. Odnos lokalne valute u odnosu na dolare i eure je 1 € = 2320 TZS, 1$ = 2180 TZS. Preporuka je da sa sobom nosite dolare, ali
isključivo štampane 2006. godine i mlađe. Bankomati postoje ali nisu lako dostupni. Kartice ne možete koristiti uvek. O pojedinostima posavetujte se sa Vašom bankom i
obavezno prijavite odlazak u inostranstvo, kako Vam kartice ne bi bile blokirane. U nekim slučajevima možete plaćati i u dolarima, ali spremite sitniji novac i jedan dolar će Vam
računati oko 2000 TZS. Na pijacama, prodavnicama suvenira i kod uličnih prodavaca uvek se cenkajte, jer je to običaj. Takodje, Zanzibar je jedno od onih mesta gde se
podrazumeva da se mora ostaviti bakšiš kada vam se pruža neka usluga. Ako to ne učinite smatraće vas nekulturnim i sledeći put ćete dobiti niži kvalitet usluge. Visina
bakšiša obično zavisi od same usluge, ali se kreću otprilike ovako:

od 5 do 10$ dnevno bakšiša za lokalnog vodiča, 1$ za nosača torbi, 10% od ukupne porudžbine u restoranima za konobare, 1$ dnevno za spremačice.

 

 

 STRUJA, INTERNET I KOMUNIKACIJA

Naše mreže u većini slučajeva rade na teritoriji Tanzanije, odnosno u većim gradovima. Na Zanzibaru postoji mogućnost da uopšte nećete imati mrežu. Svi smeštaji imaju wi-fi.
Što se tiče električne energije, napon je isti kao kod nas, ali su Vam potrebi adapteri za utičnice. Ulaz je kao za Veliku Britaniju (tri pljosnata). Adaptere na samoj destinaciji ne
možete nabaviti.

 

SUVENIRI

Za početak moramo napomenuti da je zabranjeno iznošenje školjki, korala i minerala i drugih predmeta iz prirode. Od suvenira preporučujemo: čuvene slike tehnike
Tingatinga, tradicionalnu odeću i materijale, predmete i skulpture od drveta, kafu sa Kilimandžara, tradicionalnu muziku, nakit, predmete vezane za Maasai kulturu, začine sa
Zanzibara...

 

DRUGE NAPOMENE

Počev od 01.06.2019. svi putnici koji putuju u Tanzaniju ne smeju sa sobom imati bilo kakve plastične kese, jer se od ovog datuma primenjuju velike novčane kazne za
kršenje ovog pravila. Korišćenje, proizvodnja ili unošenje plastičnih kesa je ilegalno. Savetuje se da svi posetioci izbegavaju pakovanje u bilo kakve plastične kese, kako u
čekiranom, tako i u ručnom prtljagu. Proizvode koji su kupljeni na aerodromu i zapakovani u plastične kese, moraju se ukloniti pre ulaska u avion. Takođe, sve "zip kesice" koje
putnici koriste za pakovanje tečnosti, ne smeju se uneti u Tanzaniju, i ukoliko su ih putnici koristili tokom letenja, moraju ostati u avionu. Molimo sve putnike da izbegavaju
pakovanje ili nošenje bilo koje vrste plastičnih kesa na ovu destinaciju.

 

 Ukoliko želite da rentirate vozilo ili motor na Zanzibaru potrebna vam je međunarodna vozačka dozvola ali i dozvola koju morate izvaditi na Zanzibaru, u nadležnoj policijskoj
stanici, ili u Stone Town ako želite da vozite po celom ostrvu.žve, može trajati i do 12 sati). Vozimo se lokalnim autobusima.

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRIBE sa licencom OTP 32/2023, kategorije A.
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Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRIBE-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA standardom.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja
Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom.
Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno lična i stvar je lične odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja, gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrđuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obično kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaže putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova.

 

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRIBE, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
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Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Tribe nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

 

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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